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 ご挨拶                  代表 新原章弘    
 

９月の町長選挙という大きなイベントがあり、それを挟んで「とよの町民会議」の活動が滞っており

ましたこと申し訳なくお詫び申し上げます。 

９月のまだ暑いさなか、４年ぶりでの豊能町町長選挙が執り行われました。投票日は台風１７号がも

ろに近畿を襲った９月３０日、風雨により投票率は極めて低調でありましたが、皆さまご存知の通りの

選挙結果について、あらためてここに記載させていただきます。 

   有権者数   １９，１５８人 

  投票者数    ９，７００人 

投票率     ５０．６３％ 

  田中龍一氏   ６，３１５票（当選） 

  池田勇夫氏   ３，２５１票  

で田中龍一氏が（第１０代 ６人目）町長に選出されました。 

田中氏は「とよの町民会議」の設立時からの関わりがあり積極的な活動を進めてこられましたが、早

い時点から行政への関心が深く、今年度の町長改選時に自らの意思で出馬を決定されたものであります。 

「とよの町民会議」は会則として中立公正・不偏不党を掲げており、この組織においての町長選や議

員選への候補者擁立をしないことを方針としておりますので、早い時期に自らが組織を離脱され個人と

して選挙へ出馬されたものです。 

選挙活動においては、支援組織として「田中龍一後援会」が創設され、政治団体として登録の上多数

の住民が後援会組織においてご支援ご協力をされたのが現実であり、「とよの町民会議」としてはその

間活動を一時停止し、役員と有志のみが個人の立場で選挙協力を行うに留めました。したがいまして「と

よの町民会議」として資料配布などを停止していたのが現状であります。 

今後の田中町長個人への支援・協力は後援会に委ねることとし、「とよの町民会議」としては後援会

と一線を画して本来の活動を再開しますが、いま直面している行政の諸問題の解決をはじめとして、更

なる町の発展に向けて行政に対して是々非々で対応する方針であり、田中行政への偏った支援ではない

ことをここに明確にさせていただきます。 

選挙においては田中龍一町長の圧勝ではありましたが、町長はこの勝利に甘んじることなく、支援し

た住民の負託に応える十分な政治を目指していただけることを切望いたしております。 

 
 「豊能町長に望むこと」に関するアンケート集計結果       
町長選挙を控えた 8月に、会員を中心にして、アンケートを実施しました。その集計結果は下記の通

りです。 

 ○配布枚数；２５０ 

 ○回収枚数； ７９（回収率；３１．６％） 

 ○アンケート方式；テーマ別自由記述 

 ○テーマ；税制の健全化/保育・教育関係/保健・健康問題/環境・衛生問題/公共交通問題 
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  １．ご意見の多かったテーマ 

   

  ２．主なご意見 

1  公共交通問題(利用者の立場で、東西バス/路線バス/能勢電車との調整等) 

2 豊能町の人件費を削減(議員・職員が過多、年齢の高い職員を若い人に入れ替える等) 

3 豊能町に若者を呼び戻す(空き家を低料金で賃貸、子育て・教育の町を PR等) 

4 水道料金が高い 

5 空き地・空き家の管理徹底(管理料の徴収、近所迷惑、治安問題等) 

6 空き地の有効活用(町が斡旋して低料金の家庭菜園等に) 

    今回のアンケートの詳細のご意見は、田中町長にお届けいたします。 

 貴重なご意見をいただき大変有難うございました。 

 

 

 

豊能町議会・議会活性化特別委員会で検討を進めてきた議会映像放映は、12 月議会でトライアルが

実施されました。本会議場に 2台のウェブカメラを質問者と回答者を映すように設置し、その切り替え

やカメラワークをトライアルしました。 

来年 3月の定例会では、豊能町議会のホームページを開けば実況中継が見られるようになり、豊能町

本庁に行かなくても、自宅で議会においてどのような審議が行われているのか見ることができます。 

 

 

 

 

「人とみどりが輝くまち とよの」を実現するためには、 

行政と住民の協働が必要です 

私達は、今まで町行政にあまりにも無関心すぎました 

子や孫に明るい町を引き継ぐため、是非一緒に行動してみませんか！ 

 

◆ご参加のお申込およびご相談等ご連絡は、下記の連絡拠点まで！ 

○新原章弘  光風台１－１３－５ （７３８） ２８４６ 

○河村英四郎 新光風台２－２８－１１ （７３８） ３７０６ 

○高木正晴  と き わ台２－３－１２ （７３８） ２３１７ 

豊能町議会の生中継が、自宅で見られる！－第 2報 

 

会 員 募 集 


